

Заслуженная артистка



— Поздравляем, Виктория Павловна!

Эту фразу то и дело можно услышать сегодня в Белгородском областном драматическом театре. Весь коллектив взволновала радостная весть: Виктории Павловне Логиновой присвоено почетное звание заслуженной артистки РСФСР.

Большой творческий путь за плечами Виктории Павловны.

...В 1926 году после смотра художественной самодеятельности в Астрахани руководители Астраханского областного театра пригласили талантливую участницу самодеятельного кружка в свой профессиональный театр. С тех пор множество ролей самого разного плана сыграны актрисой в театрах Астрахани, Магнитогорска, Краснодара и других городов. Ею созданы образы Кручининной («Без вины виноватые»), Анны Андреевны («Ревизор»), Глафиры («Волки и овцы»), Мурзавецкой («На всякого мудреца довольно простоты») и многие другие.

В Белгородском областном театре имени М. С. Щепкина В. П. Логинова работает с 1954 года. Но за этот короткий срок она сумела завоевать любовь и признательность зрителей. В прошлом году деятельность актрисы была отмечена Министерством культуры СССР, наградившим ее почетным значком «За отличную работу».

Трудящиеся областного центра оказали Викторией Павловне большую честь и доверие, дважды избрав ее депутатом городского Совета.

В прошлом сезоне наш зритель запомнил В. П. Логинову по образам Клеопатры из спектакля «Почему улыбались звезды», Фетиньи Мироновны («Не было ни гроша, да вдруг алтын»), Анны Аркадьевны («Решающее свидание») и ряду других. Сейчас Виктория Павловна готовит новую роль в спектакле «О личном» В. Пистоленко, премьеры которого состоится на днях.

На снимке (слева направо): А. А. Ордынский в роли Сергея Ивановича, В. П. Логинова в роли Анны Андреевны, режиссер — постановщик спектакля А. А. Пиковский во время репетиции.

5 OKT 1958

Белгородский драматический театр

Белгород